

# Дайджест

№6, июнь 2013

Отдела Издательского  
Служения АСД



*Дайджест Отдела Издательского Служения стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры Издательского Отдела, литературные евангелисты и другие читатели.*

**ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР**  
Ховард Ф. Файгао

**ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ**  
Вивьен Г. Мартинелли

**СОТРУДНИКИ**  
Вивенсио Р. Бермудес  
Бенедикт Бисвас  
Джон Бреретон  
Теру Фукуи  
Филип Гай  
Эрвин Гонсалез  
Вилмар Хирле  
Павел Либеранский  
Терсио Маркес  
Габриэль Е. Маурер  
Супер Моеси  
Абрахам Д. Обая  
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения Генеральная Конференция АСД  
12501 Олд Коламбия Пайн  
Сильвер-Спринг, Мэриленд,  
20904 США [www.publishing.gc.adventist.org](http://www.publishing.gc.adventist.org)

## Книгу в каждый дом

*Пабло Але | Автор и редактор, Южно-Американское Испанское издательство, ЮАД*

Что общего у рабочего из Сантьяго (Чили), сотрудника торгового центра в Асунсьене (Парагвай), ремесленника из Лимы (Перу), уличного торговца из Ла Паз (Боливия), офисного сотрудника в костюме и галстуке из Гуаякиль (Эквадор), студента из Монтевидео (Уругвай) и человека, выгуливающего собак, из Буэнос Айреса (Аргентина)? Казалось бы ничего. Но 20 апреля все они получили экземпляр книги «Великая надежда» в рамках проекта «Влияние надежды». Весть надежды несли в дома на территории Южно-Американского дивизиона от севера до юга.

В Аргентине к концу 2013 г. будет рас-

пространено 4 млн. книг. Каждая конференция принимает участие в проекте, а две конференции приближаются к поставленной цели распространить 1 млн. книг.

В Боливии в общей сложности было продано 1600 книг. Кроме того, студенты Адвентистского университета в Боливии распространили более 30 000 книг. Пабло Варгас, пресвитер из адвентистской церкви в Калакото, говорит: «Мы хотим принести книгу в каждый дом на этой территории. Иисус грядет и мы знаем, что эти книги сделают свою работу. Наша задача принести их в каждый дом».

[продолжение на с. 2, НАДЕЖДА]

Члены адвентистской церкви в Лос Андрес распространяют книгу «Великая надежда» в Ла Паз, Боливия.



[НАДЕЖДА, начало на с. 1]

**В Чили** тысячи адвентистов с большим энтузиазмом распространяли «Великую надежду». В Сантьяго, столице Чили, сотни членов церкви собирались в самом большом парке города, чтобы раздавать книги. Были люди, которые с радостью брали книгу и соглашались, чтобы о них помолились. Весть о надежде прозвучала и во многих других городах Чили.

**В Эквадоре** около 600,000 книг было распространено в Гуаякиль. В этой акции принимали участие некоторые лидеры всемирной церкви АСД: Делберт Бейкер, координатор проекта Великая надежда; Августин Галисия, заместитель секретаря ГК, и Терсио Маркес, директор ОИС ЮАД. На закрытии мероприятия, прошедшем на большом стадионе, приняло крещение двое человек, один из которых когда-то получил книгу «Великая надежда».

**В Парагвае** книги распространяли в субботу, 27 апреля. Тысячи адвентистов распространили примерно 60,000 экземпляров книги «Великая надежда» в Асунсьен и Гран Асунсьен всего за один день. Дети, молодежь и взрослые вышли на улицы города, чтобы подарить надежду его жителям. Были использованы самые разнообразные пути для возвещения вести спасения: баннеры, плакаты, костюмы, воздушные шары, шествие парада через весь город, с участием 60 украшенных машин. По всей стране к концу дня было распространено примерно 120,000 книг.

**В Перу** воины христианской армии собрались для того, чтобы распространить более 1,3 млн. экземпляров книги «Великая надежда» в больших городах южной и восточной частей Перу. Студенты и преподаватели различных адвентистских учебных заведений использовали современные технологии и посвятили свои занятия в компьютерном классе распро-

странению 1,771,000 электронных копий «Великой надежды».

**В Уругвае** был использован другой подход: адвентистское радио достигало сердца многих слушателей. В день проведения акции «Влияние надежды» два друга услышали по радио приглашение и пришли в церковь. Там они встретили целую армию членов церкви, собирающихся распространять книгу «Великая надежда». Оба получили в подарок книгу и приглашение прийти в церковь в следующую субботу. Множество подобных опытов показало, что люди нуждаются в надежде. Постепенно члены церкви начинают видеть, как Бог ведет их к людям, которые больше всего нуждаются в надежде.

Слава Богу, что мы смогли достичь стольких людей в ЮАД благодаря проекту «Влияние надежды». \*

Эта статья взята из июньского выпуска журнала «Revista Adventista».

## Обучение лидеров в ЕАД

Павел Ливеранский | Директор ОИС, ЕАД

Отдел Издательского службения Евро-Азиатского дивизиона (ЕАД) недавно организовал два мероприятия на своей территории: конгресс литературных евангелистов в Сибири и первую учебную сессию лидеров издательского служения на уровне дивизиона. На этих встречах присутствовало около 200 людей. Конгресс литературных евангелистов проходил 23-25 мая в Новосибирске. Большим благословением для участников стали вдохновляющие семинары. На учебную сессию для лидеров ОИС приехали директора унионов, руководители АКЦ и бухгалтера АКЦ. Для удобства участников учебная сессия проходила в двух местах: в Новосибирске (26 – 29 мая) и в Заокске (31 мая – 3 июня). Лидеры из ВРУМ, ДВС и ЮУМ приехали на учебную сессию, которая проходила в Новосибирске, а на занятиях в Заокском присутствовали лидеры из других шести унионов.

В качестве преподавателей были приглашены Вилмар Хирле, заместитель директора ОИС ГК, и Луис Биазотто, лидер ОИС Северо-Американского дивизиона. Совместно с директором ОИС ЕАД они помогали студентам лучше понять сущность работы издательского служения. Целью всех семинаров и дискуссий было сделать работу ОИС на территории ЕАД более эффективной, развить лидерские и управленические навыки и обеспечить студентов всем необходимым для выполнения Божьей миссии.

Участники делились опытами и свидетельствами, обсуждали существующие проблемы в их служении, задавали вопросы гостям. Слава Богу за возможность проводить подобные мероприятия, которые помогают нам лучше служить Господу! \*



Наверху: Литературные евангелисты, приехавшие на конгресс ЛЕ.  
Внизу: Лидеры, посетившие обучающие семинары в Заокском.